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Мостар -- Актуелном турском премијеру Редзепу Тајипу Ердогану, који данас очекује
победу на председничким изборима у Турској, подршку је дао Бакир Изетбеговић.

  

  

Председавајући Председништва БиХ Бакир Изетбеговић назвао је Ердогана "нашим
вођом" и оценио је да његова победа на изборима представља победу свих муслимана на
свету, јавила је хрватска агенција Хина.

  

Изетбеговић се, како наводи хрватска агенција, директно видео-везом укључио у
завршни предизборни скуп Ердогана у суботу, а турски премијер је у истом јављању
позвао Бошњаке да живе у слози заједно с Хрватима и Србима у БиХ.

  

Видео снимак укључења Изетбеговића у предизборни скуп у Турској пренео је велики
број интернет портала у БиХ.

  

У време укључења у завршни предизборни скуп Ердоганове Странке правде и развоја
(АКП), у Високом у БиХ се одржавала промоција књиге о Ердогану. Када су камере у
директном укључењу приказале дворану у Високом, у којој су присутни носили турске и
босанскохерцеговачке заставе, на скупу Ердоганове странке проломио се громогласан
пљесак.

  

При томе је Изетбеговић поручио да очекује од турског народа да Ердогану поклони
најмање два мандата за све што је учинио за оживљавање и јачање турске државе, као
и за све муслимане, најпре Бошњаке у Босни и Херцеговини.
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"Вратили сте понос, дигнитет исламском народу. Зато овде у Високом сви стојимо предтобом из поштовања према прворазредном муслиманском лидеру. Зато високо дигнитезаставе за нашег лидера, за нашег председника Тајипа Ердогана. Он носи нашу заставу,он носи наш понос, он носи заставу коју је носио покојни Алија Изетбеговић у крвавомбосанскохерцеговачком рату", рекао је Изетбеговић у обраћању.  Он је додао да његова победа представља победу милијарду муслимана од Каира доБосне и Херцеговине.  "Твоја победа је наша победа. У Каиру, у БиХ, широм исламског света, милијарде људи семоли за твоје здравље и твој успех. Победићеш сутра и доћи до коначне победе", додаоје Изетбеговић.  Ердоган, који је велики фаворит на данашњим председничким изборима у Турској,узвратио је да воли БиХ и Бошњаке и позвао их на суживот са Србима и Хрватима.  "И ми волимо БиХ и све Бошњаке. И ми чинимо све и молимо се да имате суживотзаједно са Србима и Хрватима. Бићемо с вама и увек с вама", рекао је Ердоган, какопреноси Хина.  (Танјуг)  
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